
 

52489 – COMPROBADOR DE COMPRESIÓN PARA VEHÍCULOS DIESEL  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LISTA DE PIEZAS 

PART# DESC QTY 

1 MANOMETRO （0—1000PSI） 1 

2 VALVULA DE DESCARGA 1 

3 MANGUERA 1 

4 ENGANCHE RAPIDO 1/8″NPT  1 

5 ENGANCHE RÁPIDO 7/16″20（H） 3 

6 ADAPTADOR M12×1.25(M)—7/16″—20（M） 3 

7 ADAPTADOR M12×1.25(F) - M18×1.5(M) 2 

8 ADAPTADOR CORTO M10×1.25  1 

9 ADAPTADOR LARGO M10×1.25 1 

10 ENGANCHE RAPIDO MACHO ZGI/8″(M) 1 

11 ADAPTADOR ZGI 1/8″(F)-M24×2(M) 1 

12 ADAPTER SLEEVE 1 

13 ENGANCHE RAPIDO CON BOLA 1 

14 TUERCA BLOQUEO MANGUERA ½”-19  1 

15 CONECTOR 7/16″-20(M)-7/16″-20(F)90°  1 

16 ADAPTADOR ZGI/8″(M)-M24×15(M) 1 

17 ADAPTADOR M10×1(M)  1 

18 ARANDELA DE COBRE 2 

 

 

DIAGRAMA DE ENSAMBLAJE 

 

SAQUE LOS INYECTORES / 

CALENTADORES 

MANOMETRO（1） 

VALVULA DE DESCARGA

（2） 

FEGURE A 



 

 

 


